Samostatná práce

(vyřešené úlohy můžeš naskenovat nebo vyfotit a poslat na e-mail milenasmejkalova@centrum.cz 
do středy 13.5.2020, správné řešení bude zveřejněno ve čtvrtek 14.5.2020) 
Žáci s podpůrnými opatřeními řeší úlohy 1., 2.

V tabulce jsou zadané rozměry čtyř válců. Vypočítej a doplň chybějící údaje v tabulce. 
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1. 3 cm 5 cm

2. 8 dm 2 dm

3. 2 m

12,56 m

3

4. 9 mm

113,04 mm

3
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		1.		3 cm				5 cm

		2.				8 dm		2 dm

		3.		2 m								12,56 m3

		4.						9 mm				113,04 mm3
















